

# Jogvédelmi biztosítás

## Biztosítási termékismertető



A társaság: D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt.

A termék: Családi Jogszerviz 10+ Kiegészítő Jogvédelmi Biztosítás

Bejegyzés tagállama: Magyarország

Tevékenységi engedélyről szóló határozat száma: H-EN-II-123/2016.

Szabályozási státusz: a biztosító felügyeleti szerve a Magyar Nemzeti Bank

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy jelen tájékoztatás nem teljeskörűen tartalmazza valamennyi szerződési feltételt, kizárási okokat. Kérjük, a szerződés megkötése előtt kérdezze biztosításközvetítőjét, olvassa el figyelmesen a biztosítási szerződés általános és különös feltételeit!

### Milyen típusú biztosításról van szó?

Azon Ügyfeleinket, akik legalább 10 éve Családi Jogvédelmi biztosítással rendelkeznek, díjmentesen extra szolgáltatásokkal jutalmazzuk. Ezen szolgáltatások közé tartozik magánszemélyek közötti követelés behajtás jogvédelem, a feljelentés megírása jogvédelem, valamint az okiratszerkesztés jogvédelem. Ezzel a kiegészítő biztosítással továbbra is élvezheti, hogy Európa vezető jogvédelmi specialista még több jogterület kapcsán védi jogait. Jogvédelmi szolgáltatásunk keretében jogi képviselőt és jogi tanácsadást biztosítunk ügyfeleink részére, továbbá az ehhez szükséges költségek finanszírozását is vállaljuk.



### Mire terjed ki a biztosítás?

- ✓ **Magánszemélyek közötti követelés behajtás jogvédelem:** a jogvédelem a magánszemélyek között létrejött írásbeli kölcsön-szerződés megszegéséből származó jogos és lejárt, a biztosított által történő írásbeli felszólítás ellenére nem megfizetett pénzkövetelés behajtására terjed ki, egy biztosítási évben egyszeri alkalommal. A biztosító biztosítja az ügyvédi képviselőt a fizetési meghagyásos eljárásban, illetve – annak jogerőre emelkedése vagy bírósági meghagyás esetén – a végrehajtási eljárásban. A fizetési meghagyásos eljárás vagy a végrehajtási eljárás során felmerült eljárási díjat, illetéket, végrehajtói díjat vagy más költséget a biztosított viseli.
- ✓ **Feljelentés megírása jogvédelem:** a biztosított személyt ért, a törvényi tényállást kimerítő szabálysértés vagy bűncselekmény elkövetésének megvalósulása esetén a feljelentés dokumentum megírása. A feljelentést a biztosított nyújtja be a rendőrségnél.
- ✓ **Okiratszerkesztés jogvédelem:** munkajoggal kapcsolatos iratok (kizárólag munkaszerződés, közös megegyezés, felmondás), valamint lakásbérleti szerződés és magánszemélyek közötti pénzkölcsön szerződés okiratok általános, magyar nyelvű, magyar jog szerinti elkészítése és átadása a biztosítottnak, egy biztosítási évben egyszeri alkalommal.
- ✓ **Jogi tanácsadási költség:** az írásban vagy szóban nyújtott egyszeri jogi tanácsadási szolgáltatás során felmerülő költségek térítése.
- ✓ A szerződés megkötésekor az alapol szolgáló Classic Családi Jogszerviz Jogvédelmi Biztosításhoz kapcsolódó biztosítási összeg (2.400.000,- Ft, vagy 3.700.000,- Ft vagy 5.000.000,- Ft) belül vehetők igénybe a jogvédelmi szolgáltatások. A biztosítási összeg a szolgáltatás felső határa biztosítási évenként és biztosítási eseményenként. Amennyiben több biztosítási esemény következik be egy biztosítási éven belül, a biztosítási összeg kétszerese vehető igénybe az adott biztosítási évben.



### Mire nem terjed ki a biztosítás?

- ✗ A Classic Családi Jogszerviz Jogvédelmi Biztosításban, mint alap-biztosításban meghatározott kizárt kockázatokon túl a biztosítás nem terjed ki:
- ✗ követelés behajtás szolgáltatásnál a peres eljárásban képviselőre vagy részvételre;
- ✗ feljelentés megírása szolgáltatásnál a feljelentés beadására vagy az esetleges eljárási illeték megfizetésére.



### Milyen korlátozások vannak a biztosítási fedezetben?

- ! A kiegészítő jogvédelmet a Classic családi jogvédelem biztosításokhoz lehet megkötni, ha az alap biztosítási szerződés biztosítási tartamából legalább tíz biztosítási év eltelt, és a szerződésmódosítási nyilatkozat aláírásakor az alap biztosítás hatályos.
- ! A tájékoztató, illetve változásbejelentési kötelezettség megsértésekor a biztosító mentesülhet szolgáltatási kötelezettsége alól.
- ! A biztosító mentesül szolgáltatási kötelezettsége alól, ha bizonyítja, hogy a biztosítási eseményt jogellenesen, szándékos vagy súlyosan gondatlan magatartással a szerződő vagy a biztosított; a velük közös háztartásban élő hozzátartozójuk, üzletvezetésre jogosult tagjuk, a biztosított jogi személynek vezető tisztségviselője vagy a biztosított vagyontárgy kezelésére jogosított tagja, munkavállalója vagy megbízottja okozta.



### Hol érvényes a biztosításom?

Magyarországon



### Milyen kötelezettségeim vannak a biztosítással kapcsolatban?

Önnek nem kell mást tennie, mint a biztosítási esemény bekövetkezése esetén 30 napon belül megküldeni számunkra a jogi tanácsadáshoz vagy képviselőhöz szükséges iratokat és információkat a szerződésben foglaltak szerint. Továbbá a biztosítási esemény bekövetkezését követően – függetlenül annak a biztosítóhoz történő bejelentése tényétől, illetve időpontjától – Önt és a biztosított személyeket a feltételekben meghatározott előírásoknak megfelelően kárenyhítési kötelezettség terheli. A kárenyhítési kötelezettség körében Ön és a biztosított személyek kötelesek olyan magatartást tanúsítani, ami az adott helyzetben általában elvárható és – a bejelentést követően – kötelesek a biztosító utasításai szerint eljárni. A szerződéskötés kori tájékoztatási kötelezettségen túl változás esetén a személyes adataiban, valamint a biztosított ingatlan és gépjármű adataiban bekövetkezett változást azok bekövetkeztétől számított 15 napon belül be kell jelentenie Társaságunknál.



### Mikor és hogyan kell fizetnem?

A kiegészítő jogvédelmi biztosítási szerződésben meghatározott biztosítási szolgáltatások ingyenesen vehetők igénybe, azaz a szerződőnek külön biztosítási díjat nem kell fizetnie.



### Mikortól meddig tart a kockázatviselés?

Amennyiben a biztosító a biztosítottnak az alap biztosítási szerződés kiegészítésére irányuló szerződésmódosító nyilatkozatát elfogadja, vagy arra 15 napon belül írásban nem nyilatkozik, a kiegészítő jogvédelmi biztosítás a nyilatkozatnak a biztosítóhoz való beérkezését, vagy képviselője részére történő átadását követő napon, de legkorábban az alap biztosítási szerződés tizedik biztosítási évfordulóját követő napon lép hatályba. A hatályba lépés napja egyben a kockázatviselés kezdő napja. A kiegészítő jogvédelmi biztosítási szerződés tartama megegyezik az alap biztosítási szerződésnek a biztosítási szerződés hatályba lépésének időpontját követő tartamával.



### Hogyan szüntethetem meg a szerződést?

A kiegészítő jogvédelmi biztosítási szerződés az alap biztosítási szerződés megszűnésének időpontjában szűnik meg. A kiegészítő jogvédelmi biztosítási szerződés megszűnése ugyanakkor nem jelenti egyben az alap biztosítási szerződés megszűnését. A felek a kiegészítő jogvédelmi biztosítási szerződést a biztosítási időszak végére a másik félhez intézett nyilatkozattal az alap biztosítási szerződéstől függetlenül külön is felmondhatják. A felmondási idő 30 nap.